

#MEDULIN#

Povodom osvojenih izvrsnih rezultata na 7. Common Security and Defence Policy (CSDP) olimpijadi u Budimpešti te osvojenog prvog mjesta načelnik Općine Medulin Ivan Kirac primio je studenta Vojnog pomorstva, kadeta nadnarednika Luku Kirca u vijećnici Općine Medulin.

Luka Kirac dvadesettrogodišnji je student Vojnog pomorstva, mještanin Općine Medulin, naselja Pomer, a na 7. CSDP olimpijadi osvojio je prvo mjesto u kategoriji individualnog natjecanja iz poznavanja zajedničke sigurnosne i obrambene politike Europske unije te prvo mjesto u kategoriji pisanja rada i obrane istoga na temu: Military Developments of Armed Forces in the European Union Caused by the War in Ukraine.

Navedeno znanstveno natjecanje održalo se u razdoblju od 1. do 5. srpnja 2024. godine, a domaćin mu je bilo Sveučilište javne službe "Ludovika" iz Mađarske, pod pokroviteljstvom European Security and Defence College iz Bruxellesa te mađarskog Ministarstva obrane, a održavalo se u sklopu mađarskog predsjedanja Europskom Unijom.

Na natjecanju su se obrađivale teme iz domene Zajedničke sigurnosne i obrambene politike Europske Unije, a kadeti su se natjecali u tri kategorije, pisanje eseja, prezentiranje teme te pojedinačno i grupno natjecanje u znanju iz predmetne domene.

Načelnik Ivan Kirac povodom osvojenog prvog mjesta Luki je uručio zahvalnicu i novčanu nagradu u iznosu od 1.000,00 eura uz prigodan poklon paket, a tom je prilikom istaknuo kako će Općina Medulin uvijek podržavati mlade, obrazovane i kvalitetne ljude, te kako ga veseli činjenica da Luka izražava želju usavršavanje nastaviti u Puli i vratiti se u rodni Pomer.

Luka Kirac na samom kraju zahvalio je načelniku Ivanu Kircu na prijemu i nagradi te istaknuo kako mu je more oduvijek bila ljubav, a upisom Vojnog pomorstva nastavio je obrazovanje spajanjem znanja i ljubavi. Usavršavanje bi volio nastaviti u Puli, a kasnije bi volio okušati usavršavanje i izvan Republike Hrvatske. Zadovoljan je studijem Vojnog pomorstva koji je ostvario sva njegova očekivanja, a veseli se novim iskustvima i nastavku usavršavanja. (iPress)

Načelnik Kirac primio kadeta nadnarednika Hrvatskog vojnog učilišta Luku Kirca

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 16 Srpanj 2024 13:47

Objavljeno: Utorak, 16 Srpanj 2024 13:46

